
  .رويم مثل هميشه ابتدا سراغ مختصات دكارتي مي
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م خوبي مختصات دكارتي به ثابت بودن بردارهـاي يكـه آن يعنـي         يگفته بود هم  طور كه قبلاً    همان
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حركت كلي كه اين نوع شتاب ايجـاد     ) اين شتاب ذرات باردار در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت است         (
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kcCگيريم كه  اي مي گيري مختصاتمان را بگونه براي سادگي جهت ˆ=
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)طور بديهيب )ˆ ˆ. 0k V k× =
vاي در راستاي  لفه است و مؤzندارد پس   
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  ماند دو مختصة ديگر  مي
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)جواب اين معادله به فرم   )x mV V sin C t= + ϕاست .  
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  :ها نسبت به زمان مشتق بگيريمبراي بدست آوردن مكان برحسب زمان كافي است از سرعت
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,منتها قبل از آن بهتر است در مورد  mVϕو نحوة بدست آمدن آنها صحبت كنيم .  

  :آيند ها بدست ميبي هستند كه از شرايط اوليه سرعتاين دو پارامتر ضراي

  توان ديد كه  مي
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  از اينجا پيداست كه 
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yxحال برويم سراغ بدست آوردن ,  
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ا اين چه شكل هندسي داردام.  
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mV,كه  
A C t

C
= θ = + ϕ .   كنند معين مياي را در مختصات دكارتي        اين معادلات نقاط دايره .

هاي مختلف كش بدهيم شـكلي فنـري       zاگر اين دايره را به ازاي       .  حركت ذره دايره است    xyپس تصوير   

  .د شد ايجاد خواه1)مارپيچي(

Cهمان  (k̂مارپيچي كه در امتداد 
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 جزء مسائل بررسي كرد، منتها معمولاً) سه بعدي(توان در مختصات دكارتي  ل ديگر را نيز مي    مسائ

شوند كـه    ي مي بررسهاي خاص جهان در مختصات كروي       اكثر مسائل عمومي بعلت تقارن    . عمومي نيستند 

  .هاي آينده استموضوع مورد بحث بخش
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